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(1) Tecla SET para seleção dos parâmetros de configuração
(2) Tecla de acréscimo
(3) Tecla de decréscimo
(4) Tecla FUN para Iniciar ou Encerrar os processos
(5) Luz verde indicação de acionamento do controle
(6) Luz vermelha indicação de acionamento da contagem de tempo
(7) Display LED

Atenção: Durante o transporte as prateleiras �cam embaladas embaixo da estufa.

RECOMENDAÇÕES

ITENS DO MENU

PROGRAMAÇÃO PARA FUNCIONAMENTO CONTÍNUO

MANUAL COMPLETO
DO EQUIPAMENTO

Estufa Digital de Circulação e 
Renovação de Ar Forçada

a. 1-Abra o aplicativo para
b. leitura do QR Code;
c. 2-Aponte a câmera;
d. 3-Aguarde a decodificação
e. 4-Acesse o manual

Instalar o equipamento em superfície plana e estável.

Sempre veri�car a tensão de alimentação.

Não encostar produtos nas paredes da câmara interna.

Nunca utilizar o equipamento sem que a bandeja inferior esteja instalada.

Evitar superlotação da câmera interna, isso prejudica a homogeneidade da temperatura do equipamento.

Nunca envolva as bandejas com alumínio ou qualquer outro material. Isso obstrui a circulação e dani�ca o equipamento.

SP – Set point: programar a temperatura de trabalho.

Time – Programar tempo de funcionamento de SP em minutos.

SP0 – Set point 1: para programar a temperatura da primeira rampa. É possível programar até 8 set points de SP0 a SP7.

TP 1 – Tempo 1: programar tempo da primeira rampa de SP0 em minutos. É possível programar até 8 tempos de TP1 a TP8.

Após a checagem da tensão de alimentação, ligar o cabo de alimentação à rede elétrica.

Ligar a estufa através da chave geral LIGA/DESLIGA.

O display iniciará mostrando a versão do programa e logo em seguida a temperatura ambiente.

Pressionar a tecla SET uma vez para acessar SP, pressionar mais uma vez SET e terá acesso à programação de temperatura. 
Programar a temperatura desejada com as setas para cima e/ou para baixo. Pressionar SET para salvar a temperatura 
selecionada.

Pressionar as setas até TIME e pressionar SET para acessar. Com a seta para baixo selecionar OFF. Pressionar SET para 
salvar a seleção.

Após alguns segundos o display retornará a temperatura ambiente.

Somente após o retorno à temperatura ambiental, pressionar a tecla FUN por 2 segundos para iniciar o funcionamento.

A luz verde (contínua ou piscante) indica o início do funcionamento do aquecimento.

Quando se desejar encerrar o funcionamento, pressionar a tecla FUN e manter pressionada por cerca de 30 segundos.
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(8) Chave geral LIGA/DESLIGA
(9) Porta fusível
(10) Cabo de alimentação
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Após a checagem da tensão de alimentação, ligar o cabo de alimentação à rede elétrica.

Ligar a estufa através da chave geral LIGA/DESLIGA.

O display iniciará mostrando a versão do programa e logo em seguida a temperatura ambiente.

Pressionar a tecla SET uma vez para acessar SP, pressionar mais uma vez SET e terá acesso à programação de temperatura. 
Programar a temperatura desejada com as setas para cima e/ou para baixo. Pressionar SET para salvar a temperatura 
selecionada.

Pressionar as setas até TIME e pressionar SET para acessar. Programar o tempo desejado com as setas para cima e/ou para 
baixo, em OFF o equipamento funcionará continuamente. Pressionar SET para salvar a seleção.

Após alguns segundos o display retornará a temperatura ambiente.

Somente após o retorno à temperatura ambiental, pressionar a tecla FUN por 2 segundos para iniciar o funcionamento.

A luz verde (contínua ou piscante) indica o início do funcionamento do aquecimento.

A luz vermelha indica o início da contagem de tempo.

Se quiser encerrar o processo antes do �nal do tempo, pressionar a tecla FUN e manter pressionada por cerca de 30 
segundos.

Após a checagem da tensão de alimentação, ligar o cabo de alimentação à rede elétrica.

Ligar a estufa através da chave geral LIGA/DESLIGA.

O display iniciará mostrando a versão do programa e logo em seguida a temperatura ambiente.

Recomenda-se que se faça um rascunho de quais temperaturas e tempos serão utilizados para facilitar a programação.

Pressionar a tecla SET uma vez, com as setas ir até TP1 e pressionar SET para acessar. Programar o tempo do primeiro  
patamar com as setas para cima e/ou para baixo. Pressionar SET para salvar.

Pressionar as setas até SP0 e pressionar SET para acessar. Programar a temperatura inicial com as setas para cima e/ou                   
para baixo. Pressionar SET para salvar.

Repetir itens 4 e 5 até o número de patamares desejado. É possível programar até 8 tempos de TP1 a TP8 e até 8 set 
points de temperatura de SP0 a SP7.

Após a programação de todos os pontos de temperaturas e tempos desejados, pressionar a seta para baixo até rPrS  
para selecionar a inicialização do processo de rampas e patamares, pressione SET para acessar. 

Com as setas, ir até run e pressionar SET para salvar a seleção.

A luz verde já �cará piscando, indicando o início do aquecimento.

Após segundos o display retornará a temperatura ambiente.

Se quiser encerrar o processo antes do �nal do tempo, pressionar a tecla FUN e manter pressionada por cerca de 30  
segundos.

Após a checagem da tensão de alimentação, ligar o cabo de alimentação à rede elétrica.

Ligar a estufa através da chave geral LIGA/DESLIGA.

O display iniciará mostrando a versão do programa e logo em seguida a temperatura ambiente.

Pressionar a tecla SET uma vez para acessar SP, pressionar mais uma vez SET e terá acesso à programação de temperatura. 
Programar a temperatura desejada com as setas para cima e/ou para baixo. Pressionar SET para salvar a temperatura 
selecionada.

Pressionar as setas até TIME e pressionar SET para acessar. Com a seta para baixo selecionar OFF. Pressionar SET para 
salvar a seleção.

Após alguns segundos o display retornará a temperatura ambiente.

Somente após o retorno à temperatura ambiental, pressionar a tecla FUN por 2 segundos para iniciar o funcionamento.

A luz verde (contínua ou piscante) indica o início do funcionamento do aquecimento.

Quando se desejar encerrar o funcionamento, pressionar a tecla FUN e manter pressionada por cerca de 30 segundos.

PROGRAMAÇÃO POR ÚNICO PONTO DE TEMPERATURA E TEMPO DE FUNCIONAMENTO

PROGRAMAÇÃO PARA ATÉ 8 PONTOS DE TEMPERATURA E TEMPO DE FUNCIONAMENTO


